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cuacion general de las conicas

circunferencia se define como una curva plana y cerrada
e todos sus puntos estan a la misma distancia de un pu
mado centro.

alabras clave

iIrcunferencia, plana, cerrada, distancia, centro.



cuacion general de las conicas

ract

circumference is defined as a flat, closed curve such that
points are at the same distance from a point called center.

ywords:
Ircumference, flat, closed, distance, center.



Objetivo general:

Adquirir la capacidad de generar abstracciones simbaolicas y
graficas de situaciones globales o simplificadas en los
entornos académico, cientifico y social que integran las
principales variables implicadas en |os mismos,
desarrollando la capacidad de transitar entre
representaciones de manera efectiva y asi proveer una
herramienta de analisis de relaciones entre variables.



e la unidad:

UE Il: Cdnicas.

jetivo de la unidad:

rpreta el comportamiento lineal y parabdlico en forma grafi
érica para aplicarlos en diversos fenomenos.



ciones conicas
Ecuacion general de las conicas

oduccion:

sten diferentes ecuaciones para las secciones conicas, CO
r ejemplo la circunferencia, la parabola, la elipse y la hipérb
ro existe una ecuacion general y es la que se trabajara en e
sentacion.



meétrico de todos los puntos del plano que equidistan de
llamado centro

-
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P(x, y)

\

C(a, b)




UACION DE LA CIRCUNFERENCIA

a canonica

La ecuacidn de la circunferencia con

aw.

centro en el origen (0,0) y radio “r” esta
dada por:




CUACION DE LA CIRCUNFERENCIA

a ordinaria

Dados el centro (h,k) y el radio “r”, la
ecuacion esta dada por la formula:
(x —h)?P+(y —k)?=r?




ECUACION DE LA CIRCUNFERENCIA

Forma general

\ Ax?*+Cy*+Dx+Ey+F =0
.5 .
Pl PREERNG | Con A=C



Ejemplo:

ual es la ecuacion de la circunferencia co
centro en (3,-4) y radio igual a 67

x> +y*—6x+8y—11=0
. x*+y —8x+6y—11=0
x“+y“+6x—8y—11=0
-8x —6y—11=0




Solucidén

Sustitucion:

(x —3)%+(y — —4)*=6?

(x —3)%+(y + 4)*=36

x2—6x+9+y2+8y+16 =36
x?—6x+y?+8y+25=236

x2—6x+y?+8y+25—-36=0

Formula:

(x -+ —k)?=r?

Resultado:

x2+y2—6x+8y—11=0
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